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Задачи с параметром
Раздел №9: «Разные задачи»

1. Найдите все значения параметра a, при каждом из которых наибольшее значение
функции

f(x) = |x− a| − x2

не меньше 1.

2. Найдите все значения параметра a, при каждом из которых наименьшее значение
функции

f(x) = 4x2 + 4ax+ a2 − 2a+ 2

на множестве 1 6 |x| 6 3 не меньше 6.

3. Найдите все положительные значения параметра a, при каждом из которых множе-
ство решений неравенства

1 6
a+ x2 + 2 log5(a

2 − 4a+ 5)

30
√
17x4 + 5x2 + a+ 1 + log25(a

2 − 4a+ 5)

состоит из одной точки, найдите это решение.

4. Найдите все значения параметра a, при каждом из которых множество значений
функции

y =

√
a+ 1− 2 cos 3x+ 1

sin2 3x+ a+ 2
√
a+ 1 + 2

содержит отрезок [2; 3].

5. Найдите все значения параметра a, при каждом из которых уравнение

x6 + (5a− 8x)3 + 3x2 + 15a = 24x

не имеет корней.

6. Найдите все значения параметра a, при каждом из которых уравнение

| log0,5 x2 − a| − | log0,5 x+ 2a| = log20,5 x

имеет хотя бы одно решение, меньшее 2.

7. Найдите все значения параметра a, при каждом из которых любое число из отрезка
2 6 x 6 3 является решением уравнения

|x− a− 2|+ |x+ a+ 3| = 2a+ 5.

8. Найдите все неотрицательные значения параметра a, при каждом из которых мно-
жество решений неравенства

1 6
2a+ x2 − 4 log1/3(4a

2 − 4a+ 9)

5
√
18x4 + 7x2 + 2a+ 4 + log21/3(4a

2 − 4a+ 9)

состоит из одной точки, найдите это решение.

9. Найдите все значения параметра a, при каждом из которых уравнение

f(x) = |a+ 2| 3
√
x

имеет 4 решения, где f – чётная периодическая функция с периодом T = 16
3
, опреде-

ленная на всей числовой прямой, причем
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f(x) = ax2, если 0 6 x 6 8
3
.

10. Найдите все значения параметра a, при каждом из которых система{
((x+ 1)2 + (y − 3)2 − 1)((x− 1)2 + (y − 1

2
)2) 6 0,

x2 + y2 = a2

имеет хотя бы одно решение.

11. Найдите все значения параметра a, при каждом из которых система{
((x− 3)2 + (y − 3)2 − 1)((x− 1)2 + y2) 6 0,

y − 2 = ax

не имеет решений.

12. Найдите все значения параметра a, при каждом из которых неравенство

||x− 2a|+ 3a|+ ||3x+ a| − 4a| 6 5x+ 24

выполняется для всех значений x ∈ [0; 6].

13. Найдите все значения параметра a, при каждом из которых уравнение

(ax2 − 2x)2 + (a2 − a+ 2)(ax2 − 2x)− a2(a− 2) = 0

имеет ровно два решения.

14. (ЕГЭ 2018, досрочная волна) Найдите все значения параметра a, при каждом из
которых система уравнений (x2 + y2 + 10x) · ln

(
4x+ 3y + a

50

)
= 0,

(x2 + y2 + 10x)(x2 + y2 − 16x) = 0

имеет ровно два различных решения.

15. (ЕГЭ 2018, досрочная волна) Найдите все значения параметра a, при каждом из
которых система уравнений ((x+ 5)2 + y2 − a2) · ln

(
9− x2 − y2

)
= 0,

((x+ 5)2 + y2 − a2)(x+ y − a+ 5) = 0

имеет ровно два различных решения.
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